
Patientenbefragung 
2013

Ärztezentrum Holthausen-Biene

Mittwoch, 24. Juli 13



• Befragungszeitraum: 20.06.13 - 19.07.13

• 45 ausgefüllte Fragebögen, davon 10 online 
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Ergebnisse
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Wie lange sind Sie 
schon Patient bei uns?
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Wie zufrieden sind Sie mit 
unserer ärztlichen Versorgung?
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Denken Sie bitte 1 Jahr zurück: Ihre 
Zufriedenheit mit der ärztlichen 

Versorgung ist im Vergleich zu damals ...
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Im folgenden würden wir Sie bitten, bestimmte 
Bereiche und Organisationsstrukturen in unserem 

MVZ zu benoten. 
Wie zufrieden sind Sie mit...

… unseren Räumlichkeiten?

dem Angebot der medizinischen Leistungen, die wir anbieten?

… unseren Sprechstundenzeiten ?

…der Zeit, die sich die Ärzte für Ihr Anliegen nehmen?

… unseren Parkmöglichkeiten?

…der Freundlichkeit unserer Mitarbeiter ?

… der Möglichkeit, einen Termin zu vereinbaren ?

… unserer Erreichbarkeit (Telefon, mail, Rezepttelefon)?

… unseren Wartezeiten?
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Wie beurteilen Sie die 
Organisation in unserem MVZ?
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Wie beurteilen Sie die Wahrung des 
Datenschutzes in unserem MVZ ?
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Wie fühlen Sie sich bezüglich sinnvoller 
medizinsicher Vorsorgemaßnahmen betreut ? 

(z.B. Check-up, Krebsvorsorgen, Impfungen usw.)
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Wie beurteilen Sie Ihr Verhältnis zu 
Ihrem Arzt / Ärztin in unserem MVZ ?

Das Verhältnis ist ...
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Wie häufig nutzen Sie 
unsere Internetpräsenz?
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Was sollten wir in unserem MVZ 
Ihrer Meinung am ehesten 

verbessern ?

Wartezeiten
tel. Erreichbarkeit

Diskretion an der Anmeldung
Unfreundlichkeit einiger Mtarbeiter

Einheitliches Auftreten der MFA
bessere Organisation

mehr Zeit für den Pat.
Recall Imfpungen

Freundlicheres Wartezimmer
Belüftung Wartezimmer
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